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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*

AKZENT Waldhotel in Göhren mit Park, großem

Wellnessbereich (mit Hallenbad und

Saunalandschaft) und nahe dem Strand gelegen

- 1x Begrüßungsmenü

- 5 x Abendmenü

- 1 x Fischbuffet

- 1 x rustikales Buffet

- 1 x Kaffee und Kuchen im Hotel

- Willkommensgetränk

- Lichtbildervortrag Insel Rügen

- Schifffahrt Kreideküste

- Fährüberfahrt nach Hiddensee

- Kutschfahrt auf Hiddensee

- Reiseleitung am 3., 4. und 6. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe Göhren und Hiddensee

_____________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

08.07.2024 - 15.07.2024 - 4*-Waldhotel Göhren

Preis pro Person im Doppelzimmer 1415 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1646 €

 

18.08.2024 - 25.08.2024 - 4*-Waldhotel Göhren

Preis pro Person im Doppelzimmer 1415 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1646 €

Ostseeschönheit Insel Rügen - 8 Tage

Eindrucksvolle Natur und mondäner Flair 

Genießen Sie eine maritime Urlaubswoche auf der wunderschönen Ostseeinsel Rügen. Kaum eine andere

Küstenlandschaft der Ostsee bietet eine solch großartige Fülle an Landschaftsformen, reicher Geschichte und

kulturhistorischen Sehenswürdigkeiten. Das harmonische Miteinander von Meer und Land ist einfach beeindruckend.

Üppige Buchenwälder, lange Sandstrände, stilvolle Badeorte, das faszinierende Farbenspiel der Kreidefelsen und

verträumte Fischerdörfer geben der Insel ihren besonderen Flair. Abwechslungsreiche Ferien warten im 4* Waldhotel

in der Kurstadt Göhren auf Sie. Es liegt nur wenige Meter vom Strand und der Seebrücke entfernt und bietet mit seinem

großzügigen Park viel Freiraum zum Entspannen. 

1. Tag: Anreise zur Insel Rügen  und in den Erholungsort Göhren, zu Ihrem Hotel. 

2. Tag: Freuen Sie sich auf ein gemütliches Frühstück am Buffet. Danach dürfen Sie Ihren ersten Rügentag frei

gestalten. Wie wär’s mit einem ausgiebigen Bummel am Strand oder durch das hübsche Ostseebad Göhren?

3. Tag: Heute wartet eine Entdeckungstour zum nördlichen Teil der Insel Rügen auf Sie. Dabei erkunden Sie die

Hafenstadt Sassnitz mit ihrem alten Fischerei- und Fährhafen. Bei einer Schiffsfahrt genießen Sie den grandiosen

Blick auf die zerklüftete Steilküste der weißen Kreidefelsen im Nationalpark Jasmund. Natürlich gehört auch Kap

Arkona zu Ihrem Programm. Von hier bietet sich eine kleine Wanderung in das denkmalgeschützte Fischerdörfchen

Vitt  an. Alternativ können Sie diesen Weg mit der Arkonabahn (Aufpreis) zurücklegen.

4. Tag: Auf einem weiteren Ausflug lernen Sie den südlichen Teil der Insel und die Hansestadt Stralsund

kennen. Die äußerst sehenswerte, ehemalige Fürstenresidenz Putbus ist Ihr erstes Ziel. In der Weißen Stadt stoßen Sie

auf viele klassizistische Gebäude und einen tollen Schlosspark. Über den Rügendamm fahren Sie nach Stralsund. Die

glanzvolle Vergangenheit dieser charmanten Stadt spiegelt sich auch heute noch im historischen Stadtbild. Die Altstadt

begeistert mit kulturellen Bauwerken. Schlendern Sie durch die Gässchen, bevor Sie zurück nach Rügen fahren. Hier

besuchen Sie als weiteres Highlight die urwüchsige Halbinsel Mönchgut  mit dem Fischerdorf Klein Zicker.

5. Tag: An diesem Urlaubstag geht es zum Flanieren ins größte und bekannteste Seebad Ihrer Urlaubsinsel, nach

Binz. Das Ortsbild wird hier von der alten Bäderarchitektur geprägt. Bei einem Stadtspaziergang begegnen Sie dem

Kurhaus und der etwa 4 km langen Strandpromenade. Die Hauptstraße mit zahlreichen Geschäften und Gaststätten

führt Sie bis an die 370 m lange Seebrücke.

6. Tag: Ganz besondere Eindrücke bietet die stille Insel Hiddensee. Wie ein Wall ist Hiddensee Rügen vorgelagert.

Ihre Gästeführung begleitet Sie mit der Fähre zu der schmalen Insel. Fernab von Stress und Hektik sind Sie hier der

Natur ganz nahe. Die unberührte Naturlandschaft der autofreien Insel hat eine eindrucksvolle Flora und Fauna. Hübsche

Sandstrände, niedliche Dörfer und ein Kloster gibt es zu bewundern. Während Ihres Aufenthalts eröffnet Ihnen eine

Kutschfahrt  interessante Einblicke in das Inselleben. 

7. Tag: Ihren letzten Urlaubstag im Ostseebad Göhren dürfen Sie ganz nach Ihren Wünschen genießen. Lassen Sie noch

einmal so richtig die Seele baumeln. Der weitläufige Ostseestrand ist ein Paradies für Strandspaziergänge. Wer Relaxen

möchte sollte das Angebot im hoteleigenen Wellnesscenter nutzen.

8. Tag: Rückreise zu den Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie
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eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-Waldhotel Göhren

Waldstraße 7, 18586 Ostseebad Göhren

Tel. 038308 50500

www.waldhotelgoehren.de

Das familiär geführte 4-Sterne Waldhotel Göhren liegt auf der malerischen Halbinsel Mönchgut im Südosten der Insel

Rügen. Freuen Sie sich auf komfortabel und individuell eingerichtete Zimmer und eine wundervolle Parkanlagen mit

Blick auf die Ostsee. Von dort haben Sie auch direkten Zugang zur Waldpromenade, die Ausgangspunkt für

Spaziergänge und Wanderungen ist, sowie zur Seebrücke und Strandpromenade. Ein modernes Kur,- Gesundheits,-

und Wellnesscenter lädt zu Erholung und Entspannung ein.

Im zugehörigen Restaurant können sie feinste pommersche Kochkunst erleben oder genießen Sie im neuen

Wintergarten "Panoramablick" die Sicht aufs Meer, wo Sie auch phantastische Sonnenuntergänge erleben können.

Die Zimmer sind ausgestattet mit Dusche/WC, Telefon und TV.
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